
МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ ПРИРОДНИЙ ПАРК «ПОДІЛЬСЬКІ ТОВТРИ»

пл. Польський ринок, 6 м. Кам'янець-Подільський, Хмельницька область, Україна, 32301 ЄДРПОУ 23832341 
тел. (03849) 5-12-70, 7-61-79, факс 5-17-71 Internet: http://www.npptovtry.org.ua e-mail: npptovtry@ukr.net

РІШЕННЯ 
Бюро Науково-технічної ради № 2 

Національного природного парку «Подільські Товтри» 
від 18 липня 2024 року

Щодо затвердження переліку заходів з поліпшення санітарного стану лісів на 2024 рік 
НІШ «Подільські Товтри».

Заслухавши інформацію Тараса РЕПІНЕЦЬКОГО, виконуючого обов'язки заступника 
директора -  головного природознавця НПП «Подільські Товтри», який надав пропозиції щодо 
планування природоохоронних заходів з поліпшення санітарного стану лісів на використання 
природних ресурсів у межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду 
загальнодержавного значення НПП «Подільські Товтри». Зазначив, що в період з 05.07.2024р. 
по 05.07.2024р. було проведено лісопатологічне обстеження в лісових насадженнях природно- 
заповідного фонду НПП «Подільські Товтри» на загальній обстежуваній площі 24,5 га, що 
знаходяться в постійному користуванні Парку на доцільність призначення в них вибіркових 
санітарних рубок, в складі провідного інженера-лісопатолога сектору моніторингу стану 
лісових насаджень філії «Вінницялісозахист» держаного спеціалізованого лісозахисного 
підприємства «Київлісозахист» Тамарою ІВАЦКО (відповідно до листа НПП «Подільські 
Товтри» від 27 червня 2024 року за № 855), в.о. заступника директора, головним 
природознавцем НПП «Подільські Товтри» Тарасом РЕПІНЕЦЬКИМ, головним спеціалістом 
відділу лісового господарства та використання лісових ресурсів Південно-Західного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства Костянтином БАБІЄМ, 
старшим науковим співробітником НПП «Подільські Товтри» Дмитром СВИРИДЮКОМ. За 
результатами акту лісопатологічних обстежень насаджень ПЗФ НПП «Подільські Товтри» для 
поліпшення санітарного стану лісів та відповідно до «Санітарних правил в лісах України» 
рекомендовано провести вибіркове санітарне рубання (ВСР) на загальній площі 24,5 га.

А також, на підставі Ст. 21 Закону України «Про природно-заповідний фонд України», 
Положення про національний природний парк «Подільські Товтри», затвердженого наказом 
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 31.08.2020 року №107, 
Положення про Науково-технічну раду національного природного парку «Подільські Товтри» 
від 14.02.2024р. № 172, «Проекту організації території НПП «Подільські Товтри», 
затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 07.11.2014 р. 
№355, із змінами та доповненнями,

Бюро Науково-технічної ради ПОСТАНОВИЛО:

1. Затвердити перелік заходів з поліпшення санітарного стану лісів на 2024 рік НПП 
«Подільські Товтри».

2. Заходи здійснювати відповідно до чинного Природоохоронного законодавства.
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